



# KIRILĂ FUNERAR

Un sprijin de nădejde  
în clipe de durere

Tel: 0749 087 859 • www.kirilafunerar.ro



## † COMEMORĂRI †

A trecut un an de când dragul nostru

**dr. CSIPKÉS IOSIF-ZSOLT**

medic stomatolog și chirurg facial s-a stins din viață prea devreme, lăsând în urmă lacrimi și durere.

Amintirea lui va rămâne veșnic vie în sufletele noastre. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Familia Csipkés



## † DECESE †

Doar 60 de trandafiri ai adunat iar Domnul te-a luat în Împărăția Sa. Noi ne vom ruga veșnic să te ocrotească acolo Sus, să te mângâie cu căldura sa pe tine dragul nostru ILIE NĂSUI. Nimeni și nimic din această lume trecătoare nu va putea umple golul lăsat în inimile noastre prin plecarea ta. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Soția Maria, fiul Stelian și nora Iza

Nu există cuvinte îndeajuns ca să exprime durerea și tristețea noastră pricinuită de plecarea prea rapidă a scumpului nostru frate și unchi ILIE NĂSUI. Te vom păstra veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să te ierte și să

te odihnească în pace.

Sora Aurica, cumnatul Vasile și nepoții Mihaela, Nicoleta și Vlad

Ai luptat din răspuțeri, ai luptat și ai pierdut. Te-ai stins cu ochii înlacrimați și privirile pline de deznădejde și durere, ai lăsat în urmă un gol imens. Singurul loc de unde nu te poate lua nimeni este inima noastră, unde vei rămâne veșnic dragul nostru frate, cumnat și unchi ILIE NĂSUI.

Sora Olga, cumnatul Ovidiu și nepoata Bianca

Lumânările să ardă mereu pentru sufletul tău luminos plecat spre alte lumi. Vei trăi în sufletul nostru pentru totdeauna, într-un loc tainic cu aceeași iubire pe care ți-am purtat-o dragul nostru

frate ILIE NĂSUI. Dumnezeu să te primească în lumea celor dreți și să te odihnească în pace.

Sora Ana, cumnatul Ioan și nepoții Roxana, Daniel și soția Anda

## † CONDOLEANȚE †

Ne exprimăm profundul regret la dispariția prematură și nedreaptă a celui care a fost un om excepțional, av. DAN CĂLIN. În aceste clipe de



durere suntem alături cu gândul și sufletul de întreaga familie îndoliată. Bunul Dumnezeu să îl odihnească în liniște și pace alături de cei buni.

Postul colectiv de sportivi de la AS Voința Satu Mare

Cu durere în suflet ne luăm rămas bun de la buna noastră prietenă DOINA POP. Sincere condoleanțe familiei. Drum lin către stele.

Dana și Georgeta Țiplea

Gânduri de alinare familiei Seichei, acum la despărțirea de iubita lor soție, mamă, bunică VERONICA SEICHEI. Dumnezeu s-o odihnească în pace.

Ramona, Cristi și Vasile Târțan

Deplângem trecerea la cele veșnice a celei ce a fost,

VERONICA SEICHEI. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică iar familiei greu încercate alinare.

Dana și Nelu Șimon

Pios omagiu și odihnă veșnică celui care a fost prietenul, CĂLIN DAN. Sincere condoleanțe întregii familii. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Duța Sandu cu familia

Suntem alături de cumnata noastră Olga Blaga în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a fratelui drag ILIE NĂSUI. Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Familia Ardelean Ghiță și Felicia

Compașune și sincere condoleanțe familiei îndoliate la trecerea în veșnicie a av. CĂLIN DAN. Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Fam. Dan Maioreșcu

Ne luăm rămas bun de la draga noastră colegă DOINA POP. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Bunul Dumnezeu să o odihnească în pace.

Foștii colegi din clasa XII-B, promoția 1977

Suntem alături de mătușa Norica și finul Cristian Gătina cu familia, acum la despărțirea de soțul, tatăl și bunicul drag dr. GĂTINA LEON. Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Nepoata Adriana Maier cu familia

Suntem alături, cu sufletele îndoliate și ochii înlacrimați de dragii noștri: Alexandra, Manuela, Vali și Viorel în marea durere pricinuită de pierderea dragului nostru av. CĂLIN DAN, om frumos cu inima caldă. Speranța s-a transformat într-un gol imens. Dormi în pace suflet drag și blând! Vom prețui în inimile noastre amintirile rămase și sunetul vocii tale pentru totdeauna. Drum lin și odihnă veșnică! Sincere condoleanțe!

Lia, Emanuela, Rob și copiii

Suntem marcați de dispariția prematură a dragului nostru prieten, av. CĂLIN DAN. Sincere condoleanțe familiei!

Dana și Decebal Mihai, Irina Domide

Suntem alături de familia Viorel Dan în durerea pricinuită de trecerea în neființă a fiului mult iubit CĂLIN. Dumnezeu să te odihnească în pace dragă CĂLIN.

Antrenorii, foștii colegi și conducerea Clubului Sportiv Satu Mare

## † COMEMORĂRI †

Lacrimi, flori, duirose amintiri și rugăciunile



noastre pentru odihna sufletului dragului nostru

soț, tată, socru și bunic VICTOR BUDA, la comemorarea a 23 de ani de la trecerea în neființă. Familia

O floare, o lacrimă, o rugăciune și odihnă veșnică înălțăm către cer. Soție și mamă CÎMPEANU MONICA, te-



am iubit și te-am pierdut. Dumnezeu să te binecuvânteze.

Soțul Cimpeanu Gheorghe și fiica Onanie Romina cu familia

Nu sunt cuvinte să descriem tristețea nemărginită din sufletele noastre acum când se împlinesc șase săptămâni



de când iubitul nostru soț, tată și bunic BĂLAN IOAN ne-a părăsit. Nimeni niciodată nu ne va alina suferința. Dumnezeu să te odihnească în pace. Soția Florica, copiii Liviu și Doina cu familiile



● Fabrică de încălziminte angajăm muncitori pentru secția de tâlpuit. Informații la sediul de pe strada Botizului nr. 18, ☎0753.047.088

Angajez asistent manager (secretar) cu muncă de teren, permis categoria B. ☎0742.073.544

● Loc de muncă în domeniul hotelier. ☎0749.668.046

● No Pardon Delivery angajează ajutor bucătar. Detalii ☎0744.839.220

Angajăm lăcătuși, strugari, forjori, strada Depozitelor 33. ☎0745.643.278

● Lebăda angajează responsabil proiectare 3D. Cerințe: experiență în proiectare/design de interior, cunoaștințe medii în utilizarea calculatorului (MS Office) / consultant vânzări ☎ 0742.731.151

● Caut persoană pentru îngrijirea unei doamne în vârstă. ☎0737.092.245

Angajăm stivuiorist cu experiență și cunoaștere minime de limba Germană, loc de muncă - Germania. ☎0757.740.473

● Caut zidar, meseriași în Franța. ☎0033.755.13.201

Angajăm confecționeri la mașină simplă și la mașină de butoniere. ☎0742.185.365

● Restaurant angajează ospătare, bucătăreasă, ajutor bucătar. ☎0723.164.147

## SOCIETĂȚI

● Interra Societate Cooperativă cu sediul în Satu Mare, Piața Libertății nr. 18, convoacă în data de 26 februarie 2021, ora 10:00, Adunarea Generală Ordinară cu următoarea ordine de zi: 1. Dezbaterea și aprobarea situației financiare pe anul 2020; 2. Raportul privind realizarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020; 3. Contul de profit și pierderi și repartizarea profitului net pe anul 2020; 4. Raportul comisiei de cenzori; 5. Raportul Consiliului Social; 6. Raportul privind modul de îndeplinire a hotărârilor Adunării Generale pe anul 2020; 7. Raportul Consiliului de Administrație cu privire la obligațiile contractuale prevăzute în contractele de



**Fabrica de saltele Bien Dormir angajează:**

**gustav living**

→ 2 mecanici utilaje industriale  
→ 4 manipulanți marfă  
→ 6 operatori utilaje industriale  
→ 1 post administrativ

Oferim:  
✓ Salar Competitiv  
✓ Oportunități de dezvoltare  
✓ Mediu de lucru dinamic

Dacă ești interesat te rog să ne trimiți un CV la adresa [contact@gustavliving.ro](mailto:contact@gustavliving.ro)

administrare și gestionare a patrimoniului pe 2020; 8. Aprobarea programului de activitate pe 2021; 9. Stabilirea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021; 10. Aprobarea contractelor de administrare și gestionare a patrimoniului pe anul 2021; 11. Aprobarea sistemului de salarizare pe 2021; 12. Alegerea noului Consiliu de Administrație a Președintelui și a cenzorilor; 13. Delegarea Domnului Berchi Artur

pentru a depune actele la Registrului Comerțului; 14. Dezbaterea unor probleme specifice cooperativei; 15. Discuții. Semnează Consiliul de Administrație al Interra Societate Cooperativă.

Citește zilnic  
știrile  
de mâine pe

[www.informatia-zilei.ro](http://www.informatia-zilei.ro)

## Magazinele de unde se poate cumpăra ziarul Informația Zilei

CARTIER / ZONA	STRADA	DENUMIRE MAGAZIN
CARPATI II	STR BARGAULUI	SANTEC SRL
	STR AMBUDULUI	SANTEC SRL
		GOIA IONAS SRL
M 17	STR GANEA	SANTEC SRL
		BARTA SRL
		HARGA COM SRL
PIATA SOARELUI	PITA AGROALIMENTARA	BA & BI COMPANY SRL
	STR PAULESTIULUI	SANTEC SRL
	STR JOCULUI	BARTA ATI SRL
M 16	STR INDEPENDENTEI	QUEEN STAR SRL
	STR OCTAVIAN GOGA	BARTA ATI SRL
	ALEEA UNIVERSULUI	SANTEC SRL
M 14	STR LALELEI	SANTEC SRL
	STR ZENIT	SANTEC SRL
	STR BRANDUSA	BARTA ATI SRL
BOTIZULUI	B-DUL SANATATII	BARTA ATI SRL
	ALEEA MURESULUI	BRASERO SRL
	DARIU POP	BARTA ATI SRL
CLOSCA	STR BOTIZULUI	SANTEC SRL
	STR BOTIZULUI	BARTA ATI SRL
	STR BOTIZULUI	VIDALIMENT SRL
CAREIULUI	STR BOTIZULUI	KAUFLAND
	STR CLOSCA NR. 9	SANTEC SRL
	STR CAREIULUI C27	BARTA ATI SRL
SPITALUL NOU	STR CAREIULUI C49	BARTA ATI SRL
	STR CAREIULUI	KAUFLAND
	PRAHOVA	DIVERS MEDIA PRESS SRL
CENTRU VECHI	MAGAZIN PETSHOP	CERI IMPEX SRL
	ALEXANDRU IOAN CUZA	SANTEC SRL
	DECEBAL - COLT	DANA PRESS SRL
CARTIER SOLIDARITATII	BIBLIOTECA JUDETEANA	
	STR VIITORULUI	SANTEC SRL
	STR GEORGE CALINESCU	SANTEC SRL
P-TA 14 MAI	STR TRANDAFIRILOR	SANTEC SRL
	STR GHEORGHE BARITIU	SANTEC SRL
	STR AVRAM IANCU	PENTAGON ALB SRL
MAGNOLIEI	STR MAGNOLIEI	DAVID 2017 SRL
	CHIOSC DE ZIARE	KISS ALEXANDRU IF
	STR MIHAI VITEAZU	KAUFLAND
NEGRESTI OAS	STR VICTORIEI	LOBRYCOM SRL
	MAGAZIN CENTRU	BIKFALVI ILEANA IF
	MAGAZIN ALIMENTAR	SANTEC SRL